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Ο εορτασμός του Αγίου Σπυρίδωνα στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Τη μνήμη του αγίου Σπυρίδωνος εόρτασε η Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος κατά το διήμερο 11 και 12 Δεκεμβρίου 2024.
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Το απόγευμα της παραμονής, 11 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον 
πανηγυρικό Εσπερινό της Ενορίας αγίου Σπυρίδωνος Χαλκίδος, όπου πολλοί 
Χαλκιδείς προσήλθαν να τιμήσουν τον άγιο και να λάβουν την ευλογία του.

Μάλιστα, κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος 
χειροθέτησε πρωτοπρεσβύτερο τον εφημέριο της Ενορίας π. Ιωάννη Γκρινιάρη,
τον οποίο νωρίτερα επαίνεσε για την ποιμαντική του διακονία, τη μέριμνά του για 
την ευπρέπεια του Ι. Ναού και τη δράση του υπέρ των νέων.

Αμέσως μετά, τα παιδιά του Κατηχητικού Σχολείου της Ενορίας που είχαν 
γεμίζει το ιερό βήμα, πρωτοστάτησαν, αργότερα, στη λιτανεία και έψαλαν, στο 
τέλος, τα κάλαντα στους εκκλησιασθέντες, προσέφεραν δύο εικόνες στον 
Σεβασμιώτατο, μία του Ιησού Χριστού και μία της αγίας Άννης, έργα δικά τους, 
αφού στην Ενορία, όσα κατηχητόπουλα επιθυμούν, διδάσκονται αγιογραφία.

Κατόπιν ακολούθησε η λιτάνευση του ιερού εικονίσματος του αγίου Σπυρίδωνος 
ανά τις οδούς της Ενορίας, με τη συνοδεία δεκάδων πιστών, μεταξύ των οποίων 
αιρετοί και στρατιωτικοί άρχοντες του τόπου.





Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε τον θείο λόγο, στον 
Ενοριακό Ι. Ναό αγίου Σπυρίδωνος Τριάδας Μεσσαπίων.

Συλλειτουργοί του Σεβασμιωτάτου ήταν οι Κληρικοί των γύρω χωριών, ενώ μαζί 
με τους πιστούς, που κατέκλυσαν τον Ι. Ναό, ήταν και σύσσωμο το Δημοτικό 
Σχολείο Τριάδας.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του ανέπτυξε ότι η Εκκλησία συνδέεται με τον 
Χριστό, ως ποίμνη λογικών προβάτων και οι ποιμένες εργάζονται αυτή τη σύνδεση 
διά της πίστεως, όπως ο άγιος Σπυρίδων, ο οποίος έγινε υπέρμαχός της. Επίσης, ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πατρικά σε όσες και όσους εορτάζουν.

Έπειτα, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας παρέθεσε πρωινό κέρασμα, όπου 
τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου έψαλαν τα κάλαντα των Χριστουγέννων στον 
Σεβασμιώτατο, προκαλώντας συγκίνηση στους παρισταμένους.
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